



В Красногвардейском округе мужчина осужден за причинение смертельных травм знакомому



Собранные в Новоалександровском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя села Преградное Красногвардейского муниципального округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что ночью 15 апреля текущего года в одном из домовладений села Преградное Красногвардейского муниципального округа между двумя мужчинами произошел конфликт. В ходе ссоры осужденный нанес удар головой в область лица потерпевшего, после чего два раза ударил его рукой в область головы, в результате чего мужчина упал. После этого злоумышленник нанес потерпевшему не менее пяти ударов ногой в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

область головы, причинив тяжкий вред здоровью в виде перелома основания черепа. От полученных травм через непродолжительное время потерпевший скончался на месте.

В ходе следствия мужчина свою вину признал в полном объеме, в содеянном раскаялся.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда в законную силу не вступил.

13 Октября 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1831136>